
Передмова до фонду 
 

Комітет допомоги хворим та пораненим червоноармійцям виконкому 

Сновської окружної ради робітничих, селянських і червоноармійських 

депутатів, м.Сновськ Сновського округу Чернігівської губернії 

                                

Ф. Р-1851, 6 об. зб., 1924–1925 рр. 

 

1. Історія установи-фондоутворювача 

 

Окружні комітети допомоги хворим та пораненим червоноармійцям були 

створені відповідно до постанови ВУЦВК від 21 вересня 1923 року «Про 

комітети допомоги хворим та пораненим червоноармійцям». Ліквідовані у 1925 

році згідно з постановою ВУЦВК від 30 квітня 1925 року. Діяльність комітету 

була спрямована на працевлаштування демобілізованих червоноармійців,  

надання їм матеріальної допомоги, організацію підсобних підприємств.  
 

2. Історія фонду 
 

Дата першого надходження документів на державне зберігання  до архіву 

не відома
1
. Документи фонду описані у 1948 році. 

 

Основні документи фонду:  

Постанова Ради праці та оборони СРСР; циркуляри ВРНГ, ВЦРПС та 

Всеукраїнського центрального комітету допомоги хворим та пораненим 

червоноармійцям; розпорядження Чернігівського губернського комітету 

допомоги; протоколи засідань  Всеукраїнського центрального комітету 

допомоги хворим та пораненим червоноармійцям. Звіти про стан та діяльність 

окркомітету допомоги хворим та пораненим червоноармійцям. Протоколи 

засідань президії окркомітету. Листування з окружним відділом внутрішньої 

торгівлі з виконання планів збору сільськогосподарських продуктів, з 

Поліським акціонерним товариством. Акти та бухгалтерські документи про 

заготівлю соломи. 
 

3. Характеристика опису 
 

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. У 2014 році опис 

удосконалений шляхом редагування заголовків без перегляду справ. Недіючий 

опис підключено до фонду Р-1851 (справа № 6), до опису складено необхідний 

довідковий апарат: титульний аркуш, передмова. Станом на 24.07.2014 р. в 

опису обліковано 6 справ за 1924–1925 роки.
 

 

 

 

Заст. начальника відділу          Н.Б. Панько 

24.07.2014 
                        

   1.     Аркуш фонду Р-1851.  


